

Встреча с Байкалом

Регионы: Иркутская область

О туре

3 дня для первого знакомства с Байкалом — от старинного Иркутска до живописной Листвянки. Маршрут включает этнографический музей «Тальцы», Байкальский музей с его аквариумами и виртуальным погружением на дно озера, а также водную экскурсию вдоль Кругобайкальской железной дороги.

Вы подниметесь на камень Черского за панорамными видами, прогуляетесь по старинным улицам Иркутска.

Тур для тех, кто хочет за выходные ощутить мощь «Священного моря» и прикоснуться к истории Сибири.

День Иркутск — Листвянка. Экскурсия в музей «Тальцы», в Байкальский музей, 1 на камень Черского

Встреча группы в Иркутске в аэропорту в 9:00; на ж/д вокзале в 10:00 (время местное, опережает московское на 5 часов).

Переезд в пос. Листвянка (70 км), по дороге — экскурсия в архитектурно-этнографический музей «Тальцы», расположенный на живописном берегу Ангары, в 47 км от Иркутска. «Тальцы» — уникальный музей под открытым небом, собрание памятников истории, архитектуры и этнографии XVII–XIX веков: «уголков» русской и бурятской деревень, эвенкийского стойбища.

Прибытие в пос. Листвянка. Первая встреча с Байкалом.

Размещение в гостинице.

Экскурсия в Байкальский музей (СО РАН). Это единственный музей в мире, экспозиции которого знакомят с историей изучения озера, его животным и растительным миром. С 2004 г. в музее работает «живая экспозиция»: в аквариумах музея можно увидеть некоторых представителей байкальской фауны: омуля, сига, осетра и, конечно, нерпу.

Виртуальное погружение в батискафе на дно Байкала.

Экскурсия на подъёмнике на камень Черского.

День Водная экскурсия вдоль Кругобайкальской железной дороги. Обзорная 2 экскурсия по Иркутску

Трансфер на причал Листвянки.

Водная экскурсия вдоль Кругобайкальской железной дороги — уникальная возможность за одну поездку посетить самые интересные места на КБЖД: мыс Толстый, мыс Половинный. Кругобайкальская железная дорога — участок старой дороги, в 1905 г. соединившей «разорванную» Транссибирскую магистраль. Дорога и территория, прилегающая к ней, включают в себя не только многочисленные памятники инженерно-технического искусства и архитектуры, но и разнообразные памятники природы — геологии, минералогии, зоологии, биологии.

Выезд в Иркутск. Размещение в гостинице.

Автомобильная обзорная экскурсия по городу.

Старинные русские храмы и польский костёл, деревянные домишки, вросшие в землю по окна, и каменные дома богатейших сибирских купцов — здесь живёт история Сибири, история Российского государства. Сегодня Иркутску 365 лет.

День 3

Окончание тура

Окончание тура.

Выезд из гостиницы до 12:00.

Содержание тура**В стоимость включено**

- 2-разовое питание (с ужина в первый день по завтрак в третий день)
- Экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура (включая входные билеты в музеи)
- 2–3-местное размещение на базах отдыха в Листвянке («стандарт» — удобства в номере, «бюджет» — удобства на блок или на этаже), Иркутске (с удобствами в номере).

⚠ Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы

⚠ Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.